
VІІ. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

7.1. Фінансово-господарську діяльність Ліцей проводить відповідно до 
Бюджетного кодексу України, законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту» та інших нормативно-правових актів. 

 

7.2. Фінансова автономія закладу в частині використання бюджетних 
коштів передбачає самостійне здійснення витрат у межах затверджених 

кошторисом обсягів, зокрема на: 

формування структури закладу загальної середньої освіти та його 
штатного розпису; 

оплату праці працівників, встановлення доплат, надбавок, винагороди, 

виплату матеріальної допомоги та допомоги на оздоровлення, преміювання, 

інших видів стимулювання та відзначення працівників; 
оплату поточних ремонтних робіт приміщень і споруд Ліцею; 

оплату підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників; 

укладення відповідно до законодавства цивільно-правових угод 
(господарських договорів) для забезпечення діяльності закладу освіти. 

 

7.3. Фінансування здійснюється з державного та місцевих бюджетів 

відповідно до Бюджетного кодексу України. 
 

7.4. Іншими джерелами фінансування закладу освіти можуть бути:  

доходи від надання платних освітніх та інших послуг; 
благодійна допомога відповідно до законодавства про благодійну 

діяльність та благодійні організації; 

гранти; 

інші джерела фінансування, незаборонені законодавством. 
Отримані із зазначених джерел кошти використовуються відповідно до 

затвердженого кошторису. 

Одержання закладом освіти власних надходжень не є підставою для 
зменшення обсягу його бюджетного фінансування. 

 

7.5. Отримані закладом освіти кошти повинні бути використані 

відповідно до його установчих документів, зокрема для організації та 
забезпечення його діяльності, та не можуть бути вилучені в дохід державного 

або місцевих бюджетів, крім випадків, передбачених законом. 

 

7.6. Фінансово-господарська діяльність Ліцею здійснюється на основі 
кошторису, що затверджується засновником з урахуванням пропозицій 

закладу. 

 
7.7 Ліцей має право надавати платні освітні та інші послуги, перелік 

яких затверджує Кабінет Міністрів України. 



Засновник Ліцею має право затверджувати перелік платних освітніх та 

інших послуг, що не увійшли до переліку, затвердженого Кабінетом 

Міністрів України. 
Підвищення кваліфікації педагогічних працівників в обсязі, 

визначеному законодавством, здійснюється за кошти державного та місцевих 

бюджетів, власних коштів медпрацівників (за бажанням). 

Обсяг коштів, що додатково виділяються з місцевого бюджету на 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників Ліцею, не може бути 

меншим 2% фонду заробітної плати цих працівників. 

Держава здійснює фінансування освіти осіб з особливими освітніми 
потребами за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів шляхом 

передачі визначеного для такихосіб обсягу коштів Ліцею,який обрала особа з 

особливими освітніми потребами та її батьки. 

Ліцей має право отримувати фінансування різних видів та з різних 
джерел, нзаборонених законодавством. 

Фінансування у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку 

додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових послуг, а 
також придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, 

визначених індивідуальною програмою розвитку особи з особливими 

освітніми потребами, здійснюється за рахунок коштів субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами, коштів місцевих бюджетів, інших джерел, 

незаборонених законодавством. 

Кошти, матеріальні та нематеріальні активи, що надходять Ліцею у 
вигляді безповоротної фінансової допомоги, інших надходжень, 

добровільних пожертвувань юридичних і фізичних осіб, у тому числі 

нерезидентів, для провадження освітньої, наукової, оздоровчої, спортивної, 

культурної діяльності, не вважаються прибутком. 
-У разі одержання коштів з інших джерел бюджетні асигнування Ліцею 

не зменшуються. 

Ліцей самостійно розпоряджається надходженнями від провадження 
господарської та іншої діяльності, передбаченої установчими документами.  

 

7.8. Відповідно до Типових штатних нормативів закладів загальної 

середньої освіти, затвердженихМіністерством освіти і науки України, 
директор Ліцею формує та затверджує штатний розпис та тарифікацію 

педагогічних працівників Ліцею.  

 

7.9. Ліцей за погодженням з головою Берездівської сільської ради має 
право укладати правочини про співробітництво з іншими закладами освіти, 

юридичними та фізичними особами . 

 
7.10. Порядок діловодства і бухгалтерського обліку в Ліцеї 

визначається законодавством, нормативно-правовими актами Міністерства 

освіти і науки України та інших центральних органів виконавчої влади, до 



сфери управління яких належить заклад. За рішеннямЗасновника Ліцею 

бухгалтерський облік може здійснюватися самостійно або через 

централізовану бухгалтерію.  
 

7.11. Звітність про діяльність Ліцею ведеться відповідно до 

законодавства. 
 


